

Mládežníci nazpívají evropskou hymnu

VÁCLAV VOTRUBA

Český Krumlov – Natočit si vlastní dokument, nazpívat skladbu a následně ji pouštět v rádiu. To vše a mnohem více si příští týden v Českém Krumlově vyzkouší mládežníci z pěti zemí – Slovenska, Slovinska, Itálie, Portugalska a České republiky v rámci evropského projektu Medialize It, jehož organizátorem je Centrum pro pomoc dětem a mládeži (CPDM) Český Krumlov.

„Prostřednictvím cílených aktivit si účastníci budou moci vyzkoušet práci s dokumentárním a animovaným filmem, rádiovým vysíláním, fotografií, hudbou a tištěnou i elektronickou formou novin,“ uvedl ředitel CPDM Vlastimil Kopeček.

Skupiny budou utvořeny po šesti lidech. Ty budou cestovat po jednotlivých pracovištích CPDM. Například v Hudebním studiu mladých nazpívají evropskou hymnu plus jednu známou skladbu.

„Vybereme nějakou, která je zlidovělá i v různých jazycích, jako například písničky Boba Dylana. Část skladby bude vždycky nazpívána v jiné řeči. Myslím si, že výsledek bude hodně zajímavý,“ řekl Jiří Muk z CPDM.

Medialize It

Medialize It je jedním z nejdůležitějších projektů, které v letošním roce českokrumlovské Centrum pro pomoc dětem a mládeži (CPDM) připravilo.

Projekt otevírá na mezinárodní úrovni problematiku moderních médií, přenosu informací a komunikace s využitím dosavadních zkušeností a kapacit CPDM v této práci s českými mládežníky.

Skladba bude následně roztvářena českokrumlovským internetovým Rádiem ICM. Právě zde se bude odehrávat další důležitá část projektu – mluvené do éteru a dramaturgie vlastního pořadu.

„Jde v první řadě o to, aby se seznámili s technikou. Myslím si, že i samotné mluvení do mikrofonu je dobrou zkušeností. Vysílat se bude v angličtině,“ zmínil Muk.

Mládežníci, jejichž věk se v průměru pohybuje kolem sedmnácti let, budou v Českém Krumlově také natáčet reportáže, respektive dokumentární film. V plánu je i workshop animovaného filmu.

Nejenom práce s médii ale bude naplnit devíti společných dní. „Média tvoří zhruba 70 procent činnosti. Zbytek pak zaměříme na sport a odpočinek. Ostatně, základnu budeme mít v Zátoni,“ nastínil Jiří Muk.

Jednotlivé země se také mezi sebou detailněji představí. A to v rámci takzvaných národních večerů. „Každá skupina dostane prostor na představení svého národa. Uvaří nám jídlo, představí zvyky, pustí třeba nějaký film a tak dále. Jednoduše se od nich necháme bavit,“ usmál se Jiří Muk.